MATEMATICAS II
ALGEBRA JULIO 2014 A
PROBLEMA 19

Problema A.1. Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:
2 =2 |
a) El valor del determinante de la matriz S =| 1 1 1|, (2 puntos) ylamatriz S™', que es la
-1 3 5

matriz inversa de la matriz S. (2 puntos). Indicar la relacion entre que el valor del determinante de
una matriz S sea o no nulo y la propiedad de que esta matriz admita matriz inversa S~ . (1 punto).

b) El determinante de la matriz (4(T2 ))l , sabiendo que 7" es una matriz cuadrada de 3 filas y que 20 es el
valor del determinante de dicha matriz 7. (3 puntos).

a a -1 =3 a a+l -3
¢) Lasolucién adelaecuacién |a+1 2 a*+4|=|a’-1 2  4a|. (2 puntos).
-3 4a 1 -3 a’+4 1
. s - |
) Is|= |1 1 4| = dos2e3-(-de4-b) = ks -(-5) = 20
| 3 5
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